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£V Asagidaki islemlerin sonuglarint bulunuz.

© 28513 © 43586 © 73050 © 64517
+ 17697 + 24297 =15178 = 12356

©H 2,7, 0,5 ve 9 rakamlars birer kez kullanilarak yazilabilecek bes basamakii en bilydk
tek dogal say: ile bes basamakl en kilgik ift dogal sayinin farki kagtir?

I Asagidaki toplama islemlerinin sonuglarina karsilik gelen harfleri uygun kutucuklara ya-
zarak sifreyi olugturunuz.
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Asagidaki islemlerde verilmeyen sayilart bulunuz.

© 65400 © 42563 (2]
+28514 + L _ 18514
90428 83967 24600 34417





image5.png
24073 + 5827 > A

Yukaridaki ifadeye gire A yerine yazilabilecek en bilyik cift dogal sayiy bulunuz.
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1!9 Tablodaki sayilarin toplamini, 1. toplanani en yakin onluga, 2. toplanani ise en
yakin yiizlige yuvarlayarak tahmin edelim. Tabloyu tamamlayalim.

1. Toplanan | 2. Toplanan Tahmin Islem Sonucu
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BV Asagidaki carpma islemlerinin sonuglarini bulunuz.
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@ a) Bir atélyede, bir giinde 154 kazak @ b) Bir yardim kampanyasina katilan 287

iretilmektedir. kisinin her biri 36 TL katkida bulun-
Buna gére, atélyede 250 giinde kag mustur.
kazak iiretilmis olur? Buna gére, yardim kampanyasi igin

kag TL toplanmistir?
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